



## В Ставропольском крае офицеры СКР приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных вручению паспортов гражданам РФ



В преддверии празднования Дня России сотрудники Ипатовского и Изобильненского межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в гражданско-патриотических акциях «Мы-граждане России!», цель которых – торжественное вручение паспортов граждан РФ, которым исполнилось 14 лет.

День России – важный государственный праздник, отмечаемый ежегодно 12 июня. Этот праздник – символ национального единения и сплоченности нашего народа. Это праздник гордости за свою Отчизну, праздник причастности к великой и могучей стране. На мероприятиях отмечалась также важность аккуратного и бережного отношения к главному документу гражданина РФ.

В своем напутственном слове представители СКР отметили, что, получив паспорт гражданина РФ, ребята обретают не только права, но и обязанности по соблюдению Конституции



---

Российской Федерации и действующего законодательства. И по достижении 14-летнего возраста граждане России в полной мере несут юридическую ответственность за свои поступки.

Офицеры СКР пожелали ребятам быть достойными гражданами России, горячо любящими свою Родину.

## Изображения



11 Июня 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1799409>